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Jarní úklid je tu, Jirkov prokoukne

Rozhovor 

Ředitelka ZUŠ: Za našimi úspěchy jsou hodiny a hodiny práce

Město má nové 

webové stránky

Nabídka Základní umělecké školy Jirkov

➲ Hudební obor - hra na klavír, akordeon, elektronické klávesové nástro-
je, housle, violoncello, kontrabas, kytaru, fl étnu, klarinet, saxofon, trubku, 
pozoun, lesní roh, bicí nástroje, cimbál. Zpěv klasický, sborový i populární.
➲ Taneční obor - klasický balet, lidový tanec, country, step, současné tance 

a mažoretky.
➲ Výtvarný obor - kresba, malba, grafi ka, modelování a dekorativní tvor-

ba. Malba na sklo, porcelán a hedvábí, textilní tvorba.
➲ Literárně dramatický obor - recitace, vystoupení, muzikálová tvorba.

Jirkov přívítal svou 

první občanku

I m p o z a n t n í 
budova, z níž 
se každé všední 
odpoledne linou 
zvukomalebné 
tóny. Třídami zá-
kladní umělecké 
školy nezní však 
jen klavír, housle  
a další nástroje, 

ale také se tu podlahy otřásají pod 
nohama tanečníků. Prostor tu mají i 
výtvarníci, kteří soustředěně kreslí či 
modelují, a herci, kteří zkoušejí své 
nadání v pohádkách či recitačních pře-
hlídkách. 

Kromě toho, že tu stovky dětí za ve-
dení kvalifi kovaných učitelů a učitelek 
rozvíjejí své schopnosti, také repre-
zentují Jirkov v soutěžích, jako tomu 
bylo v posledních dnech - ve hře na 
klavír, na smyčce i na kytaru. Více vy-
práví ředitelka Milena Sailerová:

Vaše škola byla organizátorem 
jedné ze zmíněných soutěží. Která z 
nich to byla?

Naše škola organizovala okresní 
kolo národní soutěže základních umě-
leckých škol ve hře na klavír, kterou 
vyhlašuje příslušné ministerstvo. Zú-
častnilo se devět předem vybraných 
žáků, kteří měli nastudovaný vhodný 
repertoár, a kteří nám potvrdili, že naše 
volba byla správná. 

Jaké jsou výsledky?
Čtyři z těchto soutěžících obsadili 

první místo s postupem do krajského 
kola, další z nich obsadili čtyři místa 
druhá a ještě další první, už bez postu-
pu. Do krajského kola se mohlo poslat 
deset soutěžících, takže zbylá místa 
obsadili žáci z dalších škol v okrese - 
Kadaň má tři soutěžící, kteří postupují 
dále, Klášterec nad Ohří dva a Cho-
mutov jedno místo do krajského kola. 

Další dvě žákyně se účastnily okres-
ního kola národní soutěže ZUŠ ve hře 
smyčcových nástrojů, také zvítězily 
a postupují na krajskou úroveň a dvě 
první místa získali i kytaristé.

Vypadá to tedy, že jirkovská umě-
lecká škola vychovává úspěšné hu-
debníky...

Mám radost z toho, že máme mnoho 
talentovaných žáků a také zkušených 
a pracovitých učitelů. Jejich práce si 
nesmírně vážím a nyní, před blížícím 
se svátkem Dne učitelů, je zde vhod-
ný prostor na to, abych jim za jejich 
obětavou práci přede všemi poděkova-
la. Za dobrými výsledky jsou hodiny
a hodiny trpělivé práce. V umění je to 
podobné jako ve sportu – nic se nedá 
ošidit, ale pouze vysedět u nástroje. 
A ne vždy je výsledek jistý. Stačí tro-
chu zaváhání, trémy a měsíce práce 
jsou v jediném okamžiku pryč. 

Jsou v Jirkově děti nadané i v ji-
ných uměleckých oborech?

Ano, výčet úspěchů naší školy by byl 
opravdu hodně dlouhý, tak jen telegra-
fi cky: Žákyně tanečního oboru se na 
podzim probojovaly až na Mistrovství 
světa v mažoretkovém sportu. Literár-
ně dramatický obor se může pyšnit ná-
paditými představeními pro MŠ a ZŠ, 
kdy v podstatě děti hrají dětem. Vý-
tvarný obor organizuje více než dva-
cet let republikovou soutěž  Jirkovská 
paleta. Na podzim proběhne již osmý 
ročník sborového festivalu Jirkovský 
Písňovar s mezinárodní účastí. Takže 
pokud chcete hrát, zpívat, tančit, ma-
lovat nebo třeba moderovat akci, stačí 
přijít do naší školy a my už vám uvaří-
me něco přímo na tělo!  (ed)

Dárky a příspěvek na pojištění dosta-
la od města Jirkov Kateřina Kubien, 
která je prvním letošním miminkem. 
Narodila se 5. ledna. Na vítání občán-
ků 25. února ji i její rodiče (na snímku)
na vítání občánků pozdravil starosta 
Radek Štejnar.  Foto ED

Čisté ulice, pořádek a uklizené měs-
to. To je cílem několika změn v po-
sledních měsících, tou hlavní bylo 
přijetí šesti pracovníků na veřejně 
prospěšné práce. Další novinkou je 
také posun blokového čištění na dří-
vější termín. „Když to počasí dovolí, 
není důvod otálet. Aspoň bude město 
déle čisté. Posuneme i termíny další-
ho čištění. Dosud probíhalo na podzim 
a často se stalo, že poté hned spadalo 
na uklizené ulice listí,“ komentuje to 
místostarostka Dana Jurštaková. Čis-

Jirkov se může pochlubit svěžími
a moderními webovými stránkami. 
Nejde jen o vzhled, ale i o novinky, 
mezi něž patří například geografi cký 
informační systém, možnost poslech-
nout si text na stránce či automatické 
přizpůsobení se i mobilu. 

Geografi cký informační systém zob-
razuje v digitální mapě různá data
a umožňuje kombinovat mapové pod-
klady. Zrychluje se tak vyhledávání 
parcel, čísel popisných, orientačních 
apod. Rozšířena je sekce městské poli-
cie, kde je seznam vybavení strážníků. 
Za prohlédnutí stojí také záložka s ná-
zvem Sociální služby. Zůstal praktický 
seznam lékařů na poliklinice a rozpis 
jejich ordinančních hodin, navíc při-
byla i kolonka Lékařská pohotovost. 
„Účelem našeho webu je, aby na něm 
občané našli maximum informací ne-
jen ze samosprávy a vedení města, ale
i pro všední život,“ komentuje to 
tajemnice městského úřadu Viera 
Avakjanová. 

Správa webu umožní aktualizovat 
vše hned bez čekání na zásah admi-
nistrátora, jak tomu bylo u některých 
věcí dosud. Dodavatelská fi rma kromě 
poradenského servisu také nabízí práv-
ní servis, kdy sleduje nové předpisy 
a novely, jež pak zavádí i do stránek. 

Jako užitečná pomůcka slouží mo-
dul nejen pro seniory, který zobrazu-
je mapu stránek přehledně a s velký-
mi ikonkami. Fajnšmekři jistě ocení
i možnost poslat fotografi i z fotoga-
lerie jako elektronickou pohlednici. 
Stránky jsou v anglické a německé 
mutaci, do budoucna se počítá i s pře-
kladačem kalendáře akcí.  (ed)

ticí stroje tak vyjedou do ulic místo 
v září už během léta. Jarní rozpis je 
uveden na straně 6.

Novinkou jsou také pravidelné koor-
dinační schůzky všech subjektů, které 
se podílejí na úklidu Jirkova. Práce se 
tak rozděluje efektivněji a fl exibilně 
podle toho, kde je šikovných rukou
a strojů zrovna potřeba.  

Jarní práce už začaly, díky teplému 
počasí probíhaly prořezávky, čisté jsou 
i přístřešky na dvanácti autobusových 
zastávkách. V polovině března se za-

čalo s čištěním příjezdových cest do 
Jirkova.

Údržbou prošla také dětská hřiště 
včetně pískovišť, která se pravidelně 
musí odplevelovat, čistit a po zimě se 
doplňují pískem. Nutné výdaje přines-
lo také odstranění nebezpečných závad 
jako byly uvolněné prvky či chybějí-
cí spojovací materiál. Kromě toho se
i nadále budou odstraňovat stará dět-
ská hřiště, která neodpovídají normě. 
Odstraňují se staré lavičky, prolézač-
ky, betonová pískoviště.  (ed)

 UPOZORNĚNÍ 

Pro občany Jirkova platící popla-
tek za komunální odpad SIPEM 
sdělujeme, že z technických dů-
vodů bude platba za 1. čtvrtletí až
v březnu.

Děkujeme za pochopení, správa 
daní a poplatků, fi nanční odbor. 

Pečlivá práce na proskleném přístřešku autobusové zastávky v Ervěnické ulici. Pracovníci městské fi rmy nejprve zametli 
okolí zastávky, očistili sedačky a pak se pustili do skleněných výplní. Některá skla byla posprejovaná.  Foto ED
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Březenecký rybník lemují babky

Některým rodičům stačí, aby školka 
byla blízko, někdo kvůli zaměstnání 
řeší, kde mají nejdéle otevřeno. V tom-
to článku přinášíme stručné informace 
o každé školce v Jirkově. Věděli jste 
například, která má vlastní keramickou 
pec? A kde se může dítě učit anglicky? 

MŠ Klubíčko v Nerudově ulici

Zařízení je na okraji sídliště v No-
vých Ervěnicích, s rozlehlou zahradou 
s pískovišti a dřevěnými prvky. Škol-
ka je zapojena do projektu EMPAC, 
v jehož rámci nabízí veřejnosti mož-
nost využívat zahradu v odpoledních 
hodinách a provozuje také půjčovnu 
hraček. Nabízí kroužek angličtiny a 
možnost dietního stravování. Kapacita 
čtyř tříd je pro sto dětí, a pokud jsou 
po zápisech volná místa, mohou sem 
docházet i ty menší, od dvou let věku. 
Provozní doba školky je od šesti hodin 
do půl páté odpoledne. „ Děti mohou 
po dohodě docházet v průběhu dne, 
zpravidla do 9:30 a do 11:30 hodin,“ 
dodává vedoucí Vlasta Kubaczková. 

MŠ Čtyřka v ulici J. K. Tyla

Druhá ze školek, která je součástí No-
vých Ervěnic, má také velkou zahradu 

s hracími prvky a pískovišti. Je trochu 
menší, jsou zde tři třídy, jedna pro tři-
náct dětí. Celková kapacita 53 dětí je 
vždy naplněna. Výchovně-vzdělávací 
program školky je zaměřen na výtvar-
nou činnost. Dětem se otevírá ráno v 
šest a zavírá se v šestnáct hodin. 

MŠ Srdíčko v Bezručově ulici  

Vzhledem k tomu, že školka sídlí 
v bývalé rodinné vile, je její kapacita 
nižší - 26 dětí ve dvou třídách. Výho-
dou menšího počtu žáčků je individu-
ální přístup v logopedické třídě. K bu-
dově patří malá zahrada s pískovištěm. 
Provozní doba je od 5:30 do 16 hodin.

MŠ Mašinka Na Borku 

Budova sídlištní školky je v těsné 
blízkosti sportoviště a dětského hřiště, 

blízko je také les. Tvoří ji tři pavilony, 
v nichž je celkem sedm tříd, z toho dvě 
logopedické. Školka má velkou zahra-
du s pískovištěm. Celková kapacita je 
145 dětí. Provozní doba je od půl šesté 
ráno do čtyř odpoledne. 

MŠ Pohádka ve Školní ulici 

Tato školka se nachází v areálu s Do-
mem dětí a mládeže Paraplíčko, sou-
částí je zahrada vhodná pro pobyt dětí 
v jakémkoliv ročním období - dřevěné 
prvky, houpadla, koloběžky, bazény, 
krmítka pro ptáčky a malá zahrádka 
pro pěstování bylinek a květin. Školka 
je zapojena do enviromentálního pro-
jektu - děti se starají o šneky africké, 
s rodiči adoptovaly zvířátka v zoopar-
ku. „Dále se jezdí jednou týdně bruslit, 
chodí na plavání, soutěží na školkové 

olympiádě,“ vyjmenovává některé 
aktivity vedoucí Miroslava Poláková. 
Funguje zde pěvecký sbor, anglický 
kroužek, výuka hry na fl étnu či práce 
s počítači. Ve čtyřech třídách tu je 100 
dětí, v provozu je školka od 5:30 do 
16:30 hodin.

Čtyřlístek ve Studentské ulici

V blízkosti areálu Horník stojí škol-
ka s velkou zahradou s dřevěnými 
prvky. Děti navštěvují solnou jesky-
ni a absolvují plavecký výcvik. Ve 
zdravém životním stylu pokračují 
i kuchařky, které vaří jako v ostatních 
školkách zdravě, případně dietně. V 
budově jsou čtyři vždy zaplněné třídy
a jedna třída zůstává jako rezervní. 
Zatím je tato rezerva využívána jako 
samostatná tělocvična a ložnice. Kapa-
cita je tedy 100 + 25 rezerva. Otevřeno 
je od šesti do šestnácti hodin. 

Kaštánek ve Smetanových sadech

Největší mateřská škola s největší 
zahradou je v centru města a sousedí 
s parkem. Je také zapojena do projektu 
EMPAC, tudíž je tu půjčovna hraček
a zahradu s dřevěnými prvky a písko-
vištěm otevírá odpoledne veřejnosti. 

150 dětí je rozděleno do šesti tříd, 
mohou se účastnit keramického a pě-
veckého kroužku, učit se anglicky, ab-
solvovat plavecký výcvik. V kuchyni 
připravují i dietní jídla. Otevřeno je 
od šesti hodin do šestnácti. „V přípa-
dě nutnosti umožníme pobyt do 17 
hodin,“ doplňuje vedoucí Jaroslava 
Chrtková.

MŠ Hrádek na Červeném Hrádku

Do nejmenší školky ve městě (která 
je ovšem na návsi Červeného Hrádku) 
se vejde dvacet dětí, tedy jen jedna tří-
da. Malebné okolí, lesy, obora, park 
a zámek, rybník či zahrádkářské kolo-
nie předurčily zaměření na ekologii. 

Na malé zahradě, kde nechybí písko-
viště, děti pěstují zeleninu a květinky na 
skalce, probíhají zde i celoroční projek-
ty. Provozní doba začíná v šest a končí 
v 16:30. 

MŠ U Berušek v Otvicích

Tato školka je v sousední obci, která 
se na jejím provozu samozřejmě podílí. 
Kapacita je 25 dětí. Zajímavostí je ke-
ramická dílna. Nechybí zahrada s pís-
kovištěm a hracími prvky. Otevřeno je 
od šesti do šestnácti hodin.   (mš/ed) 

MĚSTSKÁ POLICIE
 474 654 179, 732 981 010.

Osm stromů kolem rybníka v jirkovském Březenci prošlo výraznou úpravou. Mezi odborníky se tento řez nazývá řezem na 
hlavu, takzvaně na babku. Pracovníci městské sociální fi rmy ONZA a. s. větve v korunách vrb zkrátili až ke kmeni. „Pro tento 
tvarovací řez jsou vhodné jen určité stromy, kromě vrb také lípy, platany, jírovce a další rody,“ dodává k tomu Markéta Buch-
tová, referentka odboru majetku města a útvaru investic městského úřadu, která má na starosti životní prostředí a veřejnou 
zeleň. V březnu se začalo s pěstební péčí o zeleň ve městě, také o hrušňový sad u hřbitova.  Foto MěÚ

V loňském roce přibylo do jirkov-
ského psího útulku, který je poblíž 
sběrného dvora, 155 psů. K novým 
páníčkům jich odtud zase putovalo 98
a 56 jich bylo vráceno původním ma-
jitelům.  

Psí útulek funguje od roku 1994 a je 
rozdělen na jirkovskou a kadaňskou 
část, obě města se tak podílejí na pro-
vozních nákladech. Každé město vy-
užívá dvanáct kotců, kapacita každé 
části je cca 20 až 25 psů.

Město Jirkov letos zvýšilo částku na 
provoz útulku na 56 125 korun mě-
síčně (o 6 125 Kč na měsíc), údržba 
vychází na padesát tisíc ročně a ve-
terinární péče 150 tisíc korun. Kro-
mě běžné údržby proběhla výroba 
a montáž konstrukce výplně psích kot-
ců a zastřešení za 44 tisíc korun. Měs-
to Kadaň hradí Jirkovu roční nájemné 
zhruba 80 tisíc a loni investovalo do 
útulku přes 50 tisíc korun.  (ed)

Díky kamerám opět odhalili strážníci 
městské policie jednoho nenechavce. 
Tentokrát šlo o muže, který ukradl 
poklice na auto a zřejmě se chystal
i na krádež samotného vozu v Nových 
Ervěnicích.

 Měl totiž s sebou batoh plný klí-
čů od různých značek aut, a ačkoliv 
jej odhodil za plot jednoho z domů
a poklice „schoval“ do kontejneru, 
všímaví strážníci na jeho schovávačky 
přišli a mohli ho tak i s důkazy předat 
k šetření Policii ČR.  (ed)

Zápisy do jirkovských školek pro školní rok 2014/2015:

Proběhnou na jednotlivých pracovištích 7. a 8. dubna v časech 8-11 a 12-15 
hodin. K zápisu mohou přijít i děti, školu si prohlédnout a pohrát si v herně. 

Nutné je přinést rodný list dítěte a průkaz totožnosti zákonného zástupce.
Rodiče si mohou vybrat jakoukoliv mateřskou školu. V Jirkově je kapacita 
dostačující, loni bylo přijato i zhruba 80 dětí mladších 3 let. Profi ly jednotli-

vých školek jsou stránkách www.msjirkov.cz.

Kino promítá na 

větší plátno

Již čtvrtý roč-
ník vzděláva-
cího projektu 
Společně proti 
předlužování 
má za cíl vy-
světlit školá-
kům, jak hos-

podařit s penězi, jak se rozhodovat při 
jejich utrácení či spoření a hlavně - jak 
neskončit v dluhové pasti. 

Zároveň se „oťukají“ senioři a mlá-
dež při spolupráci na řešení jednot-
livých úkolů a kvízů, a stejně jako
v předchozích ročnících někteří z nich 
zjistí, že si vlastně rozumějí. 

Vše odstartuje prvního dubna
v Městském ústavu sociálních služeb 
Jirkov U Dubu, a to výtvarnou soutěží 
o nejoriginálnější Kasičku (informace 
v rámečku). Následovat budou inter-

aktivní přednášky pro všechny cílové 
skupiny. Výstava soutěžních výrobků 
proběhne od 9. do 13. května v klu-
bovně U Dubu a bude přístupná široké 
veřejnosti. 

Koncem května se pak rozjedou tak-
zvané projektové dny, při nichž žáci
a senioři vytvoří týmy a budou řešit 

úkoly zaměřené na dluhovou proble-
matiku. Letošní novinkou je workshop, 
který proběhne 30. května na náměstí 
Dr. E. Beneše. Odborníci na fi nance 
a fi nanční problémy poradí každému, 
kdo o pomoc požádá. 

Součástí workshopu bude také vý-
tvarná dílna, kde bude možné si vyro-
bit recyklovanou kasičku pro radost, 
ale již mimo soutěž. Vyhlášení soutěže
a slavnostní ukončení projektu za pří-
tomnosti zatím tajného hosta se bude 
konat v Kulturním domě 20. června. 

Výstižné logo, které je v úvodu člán-
ku, vytvořili v rámci projektu v roce 
2012 žáci ZŠ Studentská Běloušek, 
Tuček (křestní jména neuvedli, pozn. 
red.). Projekt Společně proti předlužo-
vání je podpořen z prostředků města 
a koná se pod záštitou starosty města 
Radka Štejnara.  (měúss/ed)

Školáci se poučí o fi nancích a půjčkách

Psí útulek přijal 

155 zvířat

Zloděje aut 

načapali s batohem 

plným klíčů

Senioři dostali 

refl exní pásky

Dubnové zápisy do školek: Kdy a kam? Najděte si tu svou

Pro větší bezpečnost seniorů a dětí na 
přechodech nakoupila městská policie 
refl exní pásky a samolepky. Nejprve 
rozdávala pásky místostarostka Dana 
Jurštaková v Seniorklubu (na snímku), 
poté strážníci obdarovali školáky sa-
molepkami a přívěsky na batohy. 

Zbývající pásky si mohou senioři
a tělesně postižení vyzvednout v týdnu 
od 31. března do 4. dubna na služebně 
městské policie v areálu Horník, a to 
v jakoukoliv hodinu.

Refl exní materiály zvyšují bezpeč-
nost chodců, cyklistů i zvířat za špatné 
viditelnosti. Dají se použít na rukáv, 
nohavice, invalidní vozík, hůlku, ko-
čárek, kolo či kabelku.  (ed)

Výtvarná soutěž o 

nejoriginálnější kasičku z 

recyklovatelného materiálu, 

která propaguje šetření 

a život bez dluhů

Soutěž probíhá do 31. května a je 
určena pro veřejnost i školy. 

Více o projektu a soutěži na face-
booku Společně proti předlužová-

ní a na tel. 777 757 101.

Přestože je jirkovské kino mezi fi lmo-
vými nadšenci kvůli svým technickým 
parametrům oblíbené, na vavřínech 
neusíná. V březnu se tu měnilo plátno 
za větší. Zmodernizoval se i zvuk, kde 
formát 5.1 nahradil novější 7.1 kaná-
lový, který již některé fi lmy obsahují. 
Výměnu zajistila odborná fi rma (na 
snímku).  Foto ED
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KAM ZA ZÁBAVOU 
ZÁMEK ČERVENÝ HRÁDEK                                               informace na telefonu 474 684 560

Sobota 12. 4. od 9 hodin Zahájení kulturní sezony na zámku Červený hrádek - Svod psů, 
velikonoční workshop, koncert vážné hudby, více v článku na této straně.

Výstavy: Expedice středověk od 22. 3. do 4. 5. Interaktivní výstava zapůjčená z Moravské-
ho zemského muzea. Otevírací doba út-pá: 9-17 hodin, so-ne: 10-17 hodin. vstup 30 Kč, 
15 osob a více: 20 Kč, Expedice středověk + Pohádkový svět: 30 Kč.

Ruch města versus klid přírody - fotografi e M. Mokrošové z cest po Americe. Pohádkový 
svět - út-ne od 10 do 16 hodin, vstup 20 Kč.

 Wellness centrum - po-ne 9-21 hodin. Sauna, vířivka. Každý sudý týden v pondělí zavřeno.  

KLUDSKÉHO VILA A ZAHRADA                                     informace na telefonu 474 654 007

Městská knihovna - oddělení pro dospělé: út, st, čt 9-12 a 13-18 hodin, pá a so 8-12 hodin. 
Dětské: út, st, čt 13-18 hodin, pá a so 8-12 hodin.

KULTURNÍ DŮM JIRKOV                                                     informace na telefonu 474 684 560 

Čtvrtek 3. 4. od 19 hodin - Bluesový koncert - Gwyn Ashton Trio. Přední světový bluesový 
zpěvák z Austrálie, v minulosti předskokan osobností jako B. B. King či Ray Charles 
a skupin Yardbirds  a Status Quo. Vstup 150/120 Kč.

Neděle 6. 4. od 15 hodin - Taneční odpoledne s muzikou Baranijak. Vstup 40 Kč.
Středa 16. 4. od 19 hodin - Tři na lavičce, divadelní představení. Vstup 250/220 Kč. Petr 

Nárožný, Ladislav Trojan a Květa Fialová.
Pátek 18. 4. od 19 hodin - Velikonoční country bál, předtančení, výuka country tanců. Hrají 

Album a Maracas, vstup 100 Kč. 
Sobota 19. 4. od 15 hodin - Honza a čert, pohádkový muzikál pro děti. Vstupné 50 Kč.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE PARAPLÍČKO informace na telefonu 474 654 313

Pátek 28. 3. a 11. 4. - Ateliér dospělí - pedig a další materiály, 100 Kč, od 15 do 19 hodin.

GALERIE JIRKOV                                                                         informace na telefonu 607 842 291

Do 28. 3. výstava Sláva krušnohorského hornictví.
Autorská výstava Ladislava Steňka Obrazy a grafi ky z depozitáře.
Reprodukce starých pohledů Jirkova a okolí. Úterý až čtvrtek a neděle od 15 do 17.45 hodin.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA  informace na telefonu 474 654 077

Čtvrtek 3. 4. od 18 hodin- Plavba kolem světa za 80 minut - koncert učitelů.
Čtvrtek 10. 4. od 18 hodin - Jarní koncert žáků.
Úterý 15. 4. od 19 hodin - Koncert KPH - Violoncellový recitál Jiřího Bárty.

LEZECKÁ ARÉNA, Ervěnická 1147 informace na telefonu 474 345 540

Pátek 21. 3. od 20 hodin - koncert.
Pátek 4. 4. od 19 hodin - Honza Kolář - Divoká voda, vyprávění o sjíždění divokých řek.
Pátek 11. 4. od 20 hodin - Jazz v aréně - Eržika trio.
Čtvrtek 17. 4. od 19:30 - Filmová hodinka.
Výstava lezeckých fotografi í Pavla Žofky.

MATEŘSKÉ CENTRUM A MINIŠKOLKA ARCHA 777 informace na tel. 725 006 968

Pátek 28. 3. - Probouzení broučků po zimním spánku s překvapením. 
Středa 2. 4. - Den plný pohádek. Návštěva knihovny – rodinné čtení a divadélko.
Pátek a sobota 4.-5. 4. Jarní bazárek od 14 do 18 hodin a v sobotu od 9 do 12.
Pátek 11. 4. - Veselá pomlázka. Znovuoživení velikonočních tradic – pletení pomlázek, 

malování kraslic. Časy výše uvedených akcí se dozvíte na plakátech nebo na webu.
Sobota 12. dubna 8 až 16 hodin - Po stopách Keltů - výlet na stolovou horu u Kadaně, 

soutěže. Jídlo a pití s sebou. Děti mladší 6 let pouze v doprovodu dospělého. Přihlášky 
na tel. 732 678 900.

ČAJOVNA ZEN informace na tel. 607 935 163

Pátek 28. 3. od 18 hodin - přehlídka Břišní tance. 
Sobota 5. 4. od 17 hodin - Program migrace-Člověk v tísni - zahájení výstavy, 17:10 promí-

tání fi lmu Ilegální máma, 18:30 prohlídka fotografi í.
Do 4. dubna výstava fotografi í Renaty Menclové Tvář Peru.

OTEVŘENÁ PROSTRANSTVÍ informace na tel. 474 616 481

Sobota 19. 4. od 9 hodin - Zahájení turistické sezony v Jirkově - trasa pro pěší i cyklisty 
krásnými Krušnými horami. Bližší informace budou na www.jirkov.cz

Na zámku zahájí kulturní sezonu

Hudební skupina 
Krušnohorští senioři

zve do restaurace Sport 
v Mostecké ulici 

ve čtvrtek 24. dubna 
od 14 do 18 hodin.

Šek pro Prohandicap 

předal před plesajícími
Rytíř klub Jirkov, město Jirkov a 

pivovar Žatec pořádají mezinárodní 
sběratelské setkání dne 31. května od 
7:30 v Kulturním domě Jirkov u auto-
busového nádraží. Pro účastníky a dal-
ší zájemce pořádá Rytíř klub v pátek 
před setkáním večírek od 18 hodin v 
penzionu Bremen, na němž je nutné 
hlásit účast. Přihlášky na ubytování a 
rezervaci stolů mohou zájemci zasílat 
do 25. května na adresu rytirklub@
seznam.cz, Rytíř klub, poste restante, 
431 11 Jirkov 1, případně domluvit na 
telefonním čísle 725 619 510.  (ed)

Chystáte kulturní či sportovní 
akci? Městský úřad nabízí bezplat-
né uveřejnění v přehledu událostí

a na webu města Jirkova. 
Kontakt: p. Karlovská, tel. 474 

616 481, a.karlovska@jirkov.cz 

V Jirkově se 

sejdou sběratelé 

pivních etiket

Jako každý duben s e i v letošním 
roce koná na nádvoří zámku Červený 
hrádek zahájení kulturní sezóny. Kul-
turní program je doplněn jarním svo-
dem loveckých psů, který je předzvěstí 
květnového Mysliveckého dne.

V sobotu 12. dubna si mohou malí 
návštěvníci ve velikonoční výtvarné 
dílně vyrobit vlastnoruční jarní deko-
race. Odpolední program je věnován 
hudbě a tanci v podání Musica Canora 
a dětského souboru Krušnohor. Chy-
bět nebude ani pohádka pro nejmenší. 
Loutkovou pohádku Perníková cha-
loupka zahraje mostecké Divadlo roz-
manitostí.

Vyvrcholením programu zahájení 
kulturní sezony na zámku bude 
podvečerní galakoncert k Roku 
české hudby v Rytířském sále. Ten je 
věnován jedné z nejvýznamnějších 
osobností, která ve městě a jeho okolí 
v minulosti působila, hudebnímu 
skladateli Václavu Janu Křtiteli 
Tomáškovi, od jehož narození uplyne 
v dubnu 240 let. Na zámku Červený 
hrádek, kde vzniklo i jedno z jeho 
nejznámějších děl Requiem, tvořil 
a vyučoval na začátku 19. století 

na pozvání hraběte Jiřího Augusta 
Buquoye. V. J. Tomášek patřil do 
okruhu předních osobností národního 
obrození jako František Palacký 
či F. L. Čelakovský, stýkal se také 
s Ludwigem van Beethovenem, J. W. 
Goethem či J. Haydnem. Především 
jeho uměleckou tvorbu připomene 

na slavnostním koncertě přední 
mezzosopranistka Lydie Havláková 
za doprovodu klavíru Květy Novotné 
a laureáta festivalu Pražské jaro 
a spolupracovníka Jiřího Bělohlávka či 
Josefa Suka, hobojisty Jana Adamuse. 

Program dne: 
► 9 hodin - Jarní svod loveckých 

psů pořádaný spolkem Českomorav-
ská myslivecká jednota – Okresní my-
slivecký spolek v Chomutově.
► 10 hodin - Velikonoční workshop.
► 14 a 16 hodin - Musica Canora

a dětský soubor Krušnohor.
► 15 hodin - Pohádka Perníková 

chaloupka v podání Divadla 
rozmanitostí.

Vstupné 50 a 30 korun včetně 
výstavy Pohádkový svět.

Po celý den mohou zájemci o historii 
navštívit zajímavou interaktivní 
výstavu Expedice středověk, která je 
umístěna v interiérech zámku. Vstupné 
na výstavu je 30 korun.
► 17 hodin - Galakoncert vážné 

hudby ADAMUS – pocta J. V. 
Tomáškovi, Rytířský sál, vstupné sto 
korun. (kviz)

Hornická výstava 

nabídla zajímavé 

informace

Do 28. března je možné shlédnout  
v městské galerii v Kostelní ulici pu-
tovní výstavu Sláva krušnohorského 
hornictví. Expozici, která zahrnuje 
více než osmisetletou historii místního 
rudného hornictví, připravil Ústecký 
kraj.  Provozní doba galerie je uvedena 
ve sloupci vlevo.  (ed)

Hoboj rozezní na galakoncertu, vě-
novaném významnému skladateli, Jan 
Adamus.  Foto KVIZ

Nejen zábavu přinesl Myslivec-
ký ples města Jirkova, který proběhl
v únoru. Jedním z hlavních bodů ve-
čera bylo také slavnostní předání šeku 
na 111 945 korun předsedkyni spolku 
Prohandicap Evě Šulcové. Starosta 
Radek Štejnar okomentoval rekord-
ní částku s neskrývaným potěšením
z toho, že charita v Jirkově funguje. 

Peníze totiž jsou výtěžkem prodeje 
z adventních trhů, které se v Jirkově 
konají vždy v prosinci a místní ško-
láci a senioři na nich prodávají své 
vlastnoruční výrobky. Jirkováci tak 
před vánoci utratili přes sto tisíc za 
různé ozdoby, šperky, dekorace, ple-
tené výrobky či cukroví. Rok od roku 
se částka zvyšuje, stejně jako kvalita 
výrobků. 

Částka tedy putuje na konto spolku 
Prohandicap, který zajišťuje dopravu 
handicapovaných dětí do škol po Cho-
mutově a Jirkově.  

Kromě veřejného poděkování za ná-
kup na adventních trzích a za aktivitu 
jirkovských dětí, učitelek a seniorů 
probíhal ples v zaběhnutých kolejích - 
hudební a taneční vystoupení obstaraly 
mažoretky ze Základní umělecké ško-
ly Jirkov, taneční republikové hvězdy 
Alexandra Štejnarová a Vít Lukavec 
a myslivecká tombola, v níž nechyběl 
mufl on či bažanti, nebo pobyt na zám-
ku Červený hrádek. Letošním hostem 
plesu byla zpěvačka Leona Machálko-
vá. Večerem provázel moderátor Vác-
lav Tittelbach a kvalitní hudbu k tanci 
i poslechu obstaral Klub 49.  (ed) 

Šek předal starosta Radek Štejnar předsedkyni spolku Prohandicap Evě Šulcové 
na Mysliveckém plese města Jirkova v Kulturním domě v únoru. Foto ED

Účastníky vernisáže zaujaly nejen fo-
tografi e, ale i texty.  Foto ED
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BOLEBOŘ  OTVICE

Na horách bylo koncem zimy veselo, zábavy si užili malí i velcí

Křtitelnice čeká na vyčištění. Tako-
vou nemá ani jirkovský kostel, říká 
starosta Ašenbrener hrdě.

◄ Více než stoleté zašlé dřevěné lavice, po desetiletí naházené na jednu hroma-
du, vypadají po ošetření zcela zachovale. Zřejmě budou moci sloužit i nadále. 
▲ Jedním z těch, kteří zašlé výzdobě otvického kostela přímo v jeho prostorách 

vrací původní lesk, je Václav Horák.                                     Foto 3x Luboš Mizun

Otvice – Oprava dominanty Otvic, 
kostela sv. Barbory, vypukne naplno 
v průběhu jara, kdy si objekt vezmou 
„do parády“ řemeslníci. Rekonstrukce 
je rozdělena do dvou fází, letos přijde 
na řadu výměna střechy a okapů, opra-
va podlahy a výmalba interiéru. Příští 
rok by budova měla dostat novou fasá-
du a věž bude osazena hodinami. 

Před příchodem odborníků jim při-
pravovali půdu zaměstnanci obecního 
úřadu. „Budova byla dlouho zavřena. 
Prvním, co bylo třeba udělat, byl její 
úklid,“ řekl starosta Otvic Pavel Ašen-
brener. „Naši pracovníci odklidili snad 
tuny ptačího trusu. V současné době 
čistí inventář. Při tom vychází najevo, 
že některé předměty překvapivě dobře 
odolaly zubu času.“ 

Například kostelní lavice po vyčiště-
ní vypadají stále stejně masivně a dů-
stojně, takže až budou zrestaurovány, 
budou osazeny na svá místa a budou 
moci sloužit tak, jako před sto lety. 
„Věděli jsme, že tu byly i varhany. 
Mysleli jsme, že jsou nadobro zniče-
né, ale když se začalo s jejich čiště-
ním, ukázalo se, že některé píšťaly 
ještě vydávaly tóny a že měch je rov-
něž funkční,“ zmínil další překvapení 
P. Ašenbrener. „Není tedy vyloučeno, 
že si je ještě nakonec poslechneme.“

Zanedbaný interiér kostela skrýval řadu překvapení
Z historie otvického svatostánku:

● Zřejmě již v počátcích 14. století stával v Otvicích malý dřevěný kostelík, 
patřící nejdříve k faře v Březenci. Od roku 1368 jej spravoval Řád německých 
rytířů, po jejich odchodu ze země připadl kostelík znovu k Březenci. 
● V roce 1645 fara v Březenci neměla faráře, nedostatek katolických kněží 

byl rozšířený jev - důsledek dřívější reformace i probíhající války. Otvický 
kostelík byl tedy převeden i se svými matrikami k faře v Jirkově. Od té doby 
byl fi liálním kostelem Jirkova. 
● Během třicetileté války byl dřevěný kostelík zničen, a proto byl roku 1655 

postaven nový kostel, zasvěcený sv. Barboře. Roku 1777 dostal vlastní mon-
stranci. 
● Koncem 19. století byl i zděný kostel ve velmi špatném stavu a musel být 

roku 1897 zbourán. V roce 1902 byl položen základní kámen k novému koste-
lu, současnému kostelu sv. Barbory. 
● I tento kostel zažil období chátrání zejména ve druhé polovině 20. století, 

když v době budování socialismu nebyl zájem o jeho údržbu. Nyní se tedy 
konečně dočká potřebné rekonstrukce. 

První etapa oprav kostela sv. Bar-
bory je spolufi nancována Evrop-
skou unií z evropského zeměděl-
ského fondu pro rozvoj venkova v 
rámci osy IV LEADER Programu 
rozvoje venkova ČR. Obec Otvice 
se na opravách podílí pomocí při 
úklidových a vyklízecích pracích.  

Kostel je majetkem římskokatolické 
církve, spadá pod jirkovské děkanství, 
které je investorem, ale na jeho obnově 
se podílí i obec. „Vede nás k tomu něko-
lik důvodů. Jednak je to přirozená do-
minanta obce, takže je i naším zájmem, 
aby nebyla zanedbaná, a pak – počítá-
me s jeho využitím nejen pro nábožen-
ské, ale i společenské a kulturní akce. 
Součástí obnoveného interiéru bude 
rovněž stálá expozice dokumentů při-
pomínající historii Otvic,“ uzavřel sta-
rosta.                                              (lm)

Boleboř - Přelom zimy a jara bývá obdobím maškarních zábav a dalších rado-
vánek. Nejinak tomu bylo i v Boleboři, kde místní Sportovně kulturní komise při 
obecním úřadě přichystala hned tři akce, jednu pro děti a dvě pro dospělé.

Maškarní bál 

Na odpolední dětský maškarní bál bezprostředně navazo-
vala stejná akce pro dospělé. Parta nadšenců neváhala vy-
strojit se do nápaditých masek a strávila večer plný zábavy 
a smíchu. Mezi kostýmy nechyběli zástupci starověkého 
Egypta, divokého Západu, světa pirátů nebo pohádkové 
postavičky. K tanci hrála hudební skupina FO3. Kdo zůstal 
doma za pecí, mohl podle účastníků jen litovat.

 
Mezinárodní den žen

Další, již tradiční a velmi oblíbená, je oslava MDŽ, kte-
rému v kalendáři patří 8. březen. Svátek připadl na sobotu, 
takže nic nebránilo v hojné účasti. Oslavit ho přišlo na čtyři 
desítky žen, některé z nich se svými partnery. „Ženy byly 
v převaze, ostatně byl to náš svátek, tak proč ne?“ ohlédla 
se za akcí místostarostka Ilona Malá. „Myslím, že na úkor 
zábavy to rozhodně nebylo. Ale starosta se skoro nezastavil, 
než všechny dámy provedl po parketu.“ 

Starosta Jan Juřina ovšem nejprve všechny ženy přivítal  
milými slovy a květinou. Připraveno bylo malé občerstvení 
a program zpestřilo losování dárků, které věnovala obec. Zá-
bava se brzy rozproudila a trvala až do noci. 

Své dojmy z večera pak tlumočila jedna z účastnic, Tereza 
Braunová. „Byla to opravdová oslava žen - mužů tam moc 
nebylo. Tomu odpovídaly i dárky, jež jsme si vylosovaly - 
bylo tam dost věcí, které usnadňují práci v domácnosti, prací 
prášky, saponáty a podobně. Moje výhra například poslouži-

Karneval pro děti

Dětský karneval, který se konal v so-
botu 15. února odpoledne v restaura-
ci U Barumáka, zaznamenal rekordní 
účast. Děti přišly v krásných a nápa-
ditých maskách, takže bylo skoro ne-
možné určit tu nejhezčí. Vyhráli vlast-
ně všichni aktéři, protože se ochotně 
zúčastňovali všech připravených sou-
těží, tančili a dobře se bavili. 

Třešničkou na dortu bylo „plyšové 
losování“, ve kterém každý účastník 
vyhrál malého plyšáka.

la při poněkud pozdním návratu domů. Když jsem dorazila 
a trochu jsem šramotila, můj hodnotný dárek se ukázal jako 
polehčující okolnost - ostatně zkuste přijít po půlnoci z bálu 
se žehlicím prknem a potichu!“                                  (sb/lm)

▲◄ Mezi účastníky maškarního bálu pro dospělé se vy-
jímaly zdařilé masky z pohádkového seriálu - včelka Mája 
a její kamarád Vilík.                Foto 2x Stanislava Bidlasová
◄ Děti ukázaly, že to také dokážou pěkně rozjet.

▲ Milé slovo a kytičku měl starosta Juřina připravené pro 
každou ženu, na snímku se jich dostává Aleně Novákové.
▼ Nedostatek mužů na parketu vůbec nevadil. Ženy si po-

radily i bez nich.                        Foto 2x archiv OÚ Boleboř
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Zpravodajství z obcí - co nového u sousedů
STRUPČICE VRSKMAŇ

Zachycení vzácného okamžiku, člověk na ptačím území. Čapí hnízdo má návštěvu - zatímco dospělý pár nervózně krouží 
kolem, pracovník Podkrušnohorského zooparku Petr Hora kroužkuje jejich mláďata.                                Foto archiv PZOO

Tradiční masopustní maškary dopl-
nily některé masky modernější, napří-
klad žokej se svým koněm... 

Masopustní průvod ze školy a školky opět dováděl na strupčické návsi

Veselý průvod, připomínající starou lidovou tradici, vyšel ze školy. Jeho účastní-
ci si ho užívali - a jistě nejen proto, že se konal místo vyučování.  

Žijeme v koutě země, kde příroda v minulých desetiletích přičiněním člověka hodně utrpěla. O to vzácnější je nám každá připomínka toho, že i přesto má zdejší krajina vzácnosti, které ji ozvláštňují a dodávají 
jí určité kouzlo minulosti a snad i pohádkové poetičnosti. Není jich zase tolik, ale určitě mezi ně patří čápi bílí, kteří už řadu let hnízdí na okraji Zaječic. Pojďme se seznámit s historií těchto usedlíků. Role prů-
vodce po ní se ujal vrskmaňský kronikář Josef Kemr.

labuť hlídaná svým druhem, v uctivé 
vzdálenosti je obcházel. Jestliže se ale 
labutím zdálo, že překročil určité hra-
nice, začaly na něj výhružně natahovat 
krky, syčet a mávat křídly. To čáp vždy 
vyřešil tím, že poodlétl o pár metrů dál 
a pokračoval v obchůzce.

Že je čáp na rybníce, vždy signalizo-
valo náhlé zmlknutí žabího koncertu, 
který se jinak do daleka rozléhal večer-
ním tichem. 

Nové bydlení

Až po deseti letech, v roce 1994 
byl připraven nový betonový sloup 
s plošinou pro hnízdo, ale do příletu 
čápů se nestihl usadit. Byl usazen až 
v následujícím roce a na něj přenese-
no a upraveno hnízdo ze stávajícího, 
již nevyhovujícího dřevěného sloupu. 

S napětím se očekával návrat čápů 
a jejich reakce na hnízdo, které teď 
bylo posunuto kousek stranou a výš 
než původní. Když se objevili, zprvu 
se jim na nové hnízdo moc nechtělo, 
ale nakonec se pár usadil a vyvedl mla-
dé.

Tři roky poté, krátce po příletu, přišel 
bohužel jeden z páru o život. Údajně 
byl viděn mrtvý na poli. Buď byl usmr-
cen úmyslně, nebo ho smrtelně zranilo 
auto. Oba se totiž s oblibou procházeli 
po silnici. Druhý pták poté Zaječice 

opustil a téměř měsíc byl pryč, aby se 
pak vrátil s jiným druhem. Pochopitel-
ně již žádné mladé nevyvedli.

V roce 2000 se čáp zřejmě již nemohl 
dočkat a přilétl 29. února. Byl na něho 
ale smutný pohled, jak stojí na hnízdě 
schoulený ve sněhové vánici. Pobyl asi 
týden, pak se objevil jen občas a trvale 
se usadil i s partnerkou 21. dubna.

Druhý pár nevydržel

V dubnu, o sedm let později jsme 
se těšili z druhého páru čápů, který si 
však k hnízdění vybral dosti nešťast-
né místo. Opět na sloupu elektrického 
vedení, na opačném konci vesnice, 
u zahrádek. Hnízdo bylo velice labilní 
a bylo otázkou času, kdy se poroučí 
k zemi. Stalo se to pak při vichřici 11. 
května, když spadlo a i s vejci leželo 
pod sloupem. Jeho nešťastní obyvatelé 
čápi jen kroužili kolem, zakrátko od-
létli a už se nevrátili.

Ještě téhož roku bylo hnízdo přene-
seno na nový sloup, postavený v bez-
prostřední blízkosti původního místa. 
Naděje na jeho obsazení se naskytla 
minulého roku, kdy se na něm pár čápů 
usadil, ale zřejmě jim nevyhovovalo, 
protože po dvou dnech odlétli.

Čápi se vracejí

A tak nám zůstávají jen naši ,,staro-
usedlíci“, které pravidelně opečovává, 
kroužkuje a dokumentuje Petr Hora, za 
což mu patří díky. Málokdo z těch, co 
projíždějí kolem hnízda čápů, je mine 
bez povšimnutí. Tak ať se nám vracejí 
alespoň tak dlouho, jako nám sloužila 
zmíněná železnice.  

                                         Josef Kemr 

Čápi v Zaječicích slaví jubileum, sídlí tu už třicet let

Přílet

Píše se rok 1984 a snad jako kompen-
zace za zrušení železniční trati, k ně-
muž došlo v květnu tohoto roku, se 
v Zaječicích, jež jsou částí obce Vrsk-
maň, usazuje na sloupu elektrického 
vedení u čp. 49 párek čápů. Stihli již 
jen postavit hnízdo a byl čas k odletu.

Jenže Rozvodné závody jim hnízdo 
odstranily a tak se s napětím očekáva-
lo, zda se ptáci vrátí a jak se po návratu 
zachovají.

Příští rok se k velké radosti vrátili 
a ve velice krátké době si na stejném 
místě postavili hnízdo nové a vyvedli 
první tři potomky.

Ochránci přírody jim jako náhradu, 
pro případ potřeby, naproti přes silnici 
postavili plošinu pro hnízdění a další 
pak také ve Vrskmani. Nikdy však ale 
nebyla žádná obsazena. Další čáp měl 
snahu o vystavění hnízda na elekro-
konzoli na budově čp. 18 v Zaječicích. 
Nanosil si pár větviček, ale vzápětí 
odlétl.

Z obecní kroniky 1986: 

Čápi versus labutě 

Původní hnízdo na sloupu elektrické-
ho vedení jim tentokrát nebylo shoze-
no, ale bylo umístěno na plošinu, aby 
nezasahovalo do vedení, navíc jištěné-
ho chráničkami. Rodinka se pak roz-
rostla o čtyři potomky.

V té době na rybníku v Zaječicích 
sídlil také pár labutí. Bylo zajímavé 
pozorovat v podvečerních hodinách 
chování labutí, když jejich rybník za-
čal pravidelně navštěvovat čáp. Když 
se při své obchůzce v mělké vodě ko-
lem břehů přiblížil k místu, kde seděla 

Zajímavost: Čáp bílý se doží-
vá 8 až 10 let, takže do Zaječic 
se vrací už několikátá generace 
potomků prvních usedlíků.

Strupčice - Masopust se stal ve škole 
ve Strupčicích již tradicí. Páteční ráno 
7. března zahájili žáci v tělocvičně 
zábavnými soutěžemi a promenádou 
masek. 

Poté se průvod vydal do vsi. Zastavil 
se před obecním úřadem, aby požádal 
starostu o povolení taškaření na návsi 
a povolení, aby mohl projít obcí. 

Po tanci s medvědem, předvede-
ní lidových tanečků mladšími žáky 
a rozdávání koblih se průvod přesu-
nul k Domu pečovatelských služeb, 
kde zazpíval také babičkám, které již 
vyhlížely z oken nebo stály před do-
mem. Následovalo několik zastávek 
u obchodů a u místních obyvatel. Děti 
z mateřské školy se odpojily a odešly 

o nejlepší masku, ale také v řadě zá-
bavných her. 

Večer provázel hudbou DJ Riki a po-
zvání přijala a děti potěšila Inka Ry-
bářová s klaunem Rybičkou. Všichni 
se dosyta najedli koblih, věnovaných 
hypermarketem Globus. Akci zaspon-

...nechyběla ani na první pohled po-
někud nesourodá dvojice - pirát a jeho 
kumpán řezník. Ale nemají nakonec ty 
dvě profese leccos společného? 

na hostinu k paní Skalické, babičce 
jednoho z nich. Po návratu do školy a 
zakopání basy bylo veselí ukončeno, 
ale jen dočasně. 

Pokračování se odehrávalo v podve-
čer v místním sálu, kde se na Maso-
pustní karneval sešly děti i se svými 
rodiči. V rámci rodičovských hrátek 
zápolily rodinné týmy nejen v soutěži 

zorovala také jirkovská cukrárna Petra, 
která poskytla dorty pro vítězné týmy. 
Masopustní den plný veselí se opět vy-
dařil.                                              (jm)

Na večerním Masopustním karnevalu 
už měly dětské masky své dospělé do-
provody. Smíšené soutěžní týmy v rám-
ci rodinného zápolení s vervou plnily 
různé úkoly, jako například tyto dvě 
indiánky.    Foto 4x Jiřina Ovčarová
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Koupím pivní sklenici z pivovaru Jir-
kov. Tel.: 732 170 454.

ŘÁDKOVÁ ŘÁDKOVÁ 
INZERCEINZERCE

Prodám/pronajmu družstevní byt 
3+1B U Stadionu. Rohová vana, zděné 
jádro. Volný ihned, cena 249 tisíc ko-
run/pronájem 8 tisíc měsíčně. Foto na 
prodambyt.jdem.cz. Tel.: 724 512 864.

Seniorklub začal nový rok aktivně

Prodám dveře vchodové plastové 
a okna, bílé a zlatý dub. Dále plechové 
dveře do stávající zárubně a komplet-
ní oplocení - bránu, branku a pletivo. 
Nové z neuskutečněné stavby. Dopra-
vu zajistím. Tel.: 777 106 709.

 Foto ED

Jirkovský Seniorklub doznal začát-
kem roku velkých změn, dá se tedy 
říci, že v roce 2014 se to mezi důchod-
ci pořádně „rozjelo“. Pod tímto textem 
je přehledný týdenní program, další in-
formace jsou na www.jirkov.cz v sekci 
sociální služby.

O aktivitách píše jedna z členek Se-
niorklubu Jiřina Frantová:

„Upřednostňujeme zdravý životní 
styl - jedním z velice důležitých prv-
ků je duševní aktivita seniorů ruku 
v ruce s aktivitou pohybovou.“ Takové
a další podobné myšlenky zazněly na 
začátku roku v jirkovském Seniorklu-
bu na prvním letošním sezení. Před-
sedkyně Milena Karbusová nezůstala 
jen u slov a společně s dalšími člen-
kami výboru nastínila cestu, která by 
vedla k utužování zdraví, větší aktivitě 
v myšlení a zájmu o veškeré dění v na-

šem okolí. Nikoliv tedy jen pasivně 
přijímat daný program, ale sami se 
podílet a aktivně spolupracovat na čin-
nosti klubu. 

A jak to tedy vypadá v Seniorklu-
bu dnes? Každé pondělí se budova 
v Chomutovské ulici (vedle bývalého 
hotelu Kavalír) rozezní zpěvem sboru 
Jirkovské seniorky. Jeho členky jsou 
zároveň členkami klubu a neustále do-
kazují, že rozdávat radost ze zpěvu se 
dá v každém věku. A už teď můžeme 
pozvat širokou veřejnost na koncert, 
který se uskuteční v pátek 16. května 
v 18 hodin v koncertním sále základní 
umělecké školy. 

V úterý se scházíme v ještě počet-
nějším složení na cvičení, obsahu-
jícím zejména rehabilitační cviky, 
a spojeném s relaxací pod vedením 
výborné cvičitelky Aleny Horákové. 

A aby nezůstalo jen při tělocviku, část 
odpoledne je věnována duševnímu 
rozvoji – čtení ukázek ze zajímavých 
knih, řešení kvízů, křížovek, hádanek
a seznamování se s různými kulturní-
mi aktualitami. 

Ve středu přichází ke slovu, nebo 
spíš k činům, skupina seniorek, zabý-
vajících se ručními pracemi. Určitě se 
brzy dočkáme výstavy jejich výrobků. 
Čtvrtky a pátky jsou opět ve znamení 

sportu - prostná cvičení s prvky jógy
a turistika, poznávací procházky po 
okolí pod vedením manželů Hájko-
vých. 

Seznámili jsme čtenáře s novou tváří 
Seniorklubu. Věříme, že si k nám na-
jdou cestu i dosud váhající seniorky 
a senioři. O naší další práci a plánech 
budeme informovat v některém z příš-
tích čísel Jirkovských novin. 

U zahrádkářských kolonií a rodin-
ných domů v Jirkově bylo přistaveno 
zhruba 300 kontejnerů na bioodpad. 
Jsou různých velikostí a budou vyvá-
ženy až do konce listopadu každý tý-
den (120litrové jednou za dva týdny). 
Lze do nich odkládat větve, listí, trávu, 
zbytky jídel nebo například čajové sáč-
ky. Rozhodně tam nepatří maso, kosti, 
tekuté a silně mastné potraviny.

Svoz bioodpadu:
Úterý a pátek: kontejnery 2,5 m³. 
Pondělí a čtvrtek: kontejnery 1 100 l.
Vývozy nádob 120 l – 1 x za 14 dní, 

sudý týden ve čtvrtek večer.  (ed)

Činorodá parta se schází vedle bývalého hotelu Kavalír. Snímek je z výletu na Kamenný vrch letos v únoru. Foto Seniorklub

Na bioodpad jsou 

speciální kontejnery

Blokové čištění začne, 
ulice musí být prázdné
Řidiči a majitelé aut by měli zbyst-

řitt. V dubnu bude potřeba sledovat 
dopravní značení, aby stihli včas pře-
parkovat své vozy a nedostali tak kvůli 
nepozornosti pokutu za stání v zákazu. 

Komplexní blokové čištění ulic, par-
kovišť, chodníků i podchodů v Jirkově 
bude probíhat vždy v pondělí, středu 
a pátek od 7 do 17 hodin. Úklid bude 
prováděn ručně i strojově.

Za porušení zákazu stání dostanou 
majitelé aut pokutu až do výše dvou 
tisíc korun a jejich vozidlo bude od-
taženo. „Pokud si jej nevyzvednou do 
17 hodin téhož dne, bude jim vráceno 
na původní místo. Poplatek za jeden 
odtah je 1 300 korun, za dvojí 2 600,“ 
dodává Marta Bendová, ředitelka 
městské policie. Loni při jarním čištění 
bylo odtaženo celkem 90 aut. (ed)
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➲ Need For Speed 3D: čt 20. 3. a so 22. 3. a st 26. 3. vždy od 17:30
➲ Pompeje 3D: čt 20. 3. 20h, pá 21. 3. 17:30, so 22. 3. 20h (2D), ne 23. 3. 17:30, st 26. 3. 20h
➲ Bella Mia: pá 21. 3. 9h projekce pro seniory
➲ Kandidát: pá 21. 3. 20 h
➲ Mrňouskové: so 22. 3. a ne 23. 3. 15h 
➲ 10 pravidel jak sbalit holku: ne 23. 3. 19:30, čt 27. 3. 20h, pá 28. 3. 17:30, so 29. 3. 20h, 
ne 30. 3. a st 2. 4. od 17:30, pá 4. 4. 20h, so 5. 4. 17:30
➲ Pásmo pohádek: čt 27. 3. 9:30, út 1. 4. 9:30 projekce pro školky
➲ Noe 3D: čt 27. 3. 17:30, pá 28. 3. 20h, so 29. 3. 17:30, st 2. 4. 20h (2D), čt 3. 4. 17:30
➲ Zvonilka a piráti: so 29. 3. (2D) a ne 30. 3. od 15h (3D)
➲ Captain America: Návrat prvního Avengera 3D: čt 3. 4. 20h, pá 4. 4. 17:30, so 5. 4. 20h 
(2 D), ne 6. 4. 17:30, st 9. 4. 20 h
➲ Přijde letos Ježíšek?: pá 4. 4. 9h projekce pro seniory
➲ Bella a Sebastián: so 5. 4. a ne 6. 4. 15 h, st 9. 4. 17:30
➲ Justin Bieber’s Believe 3D: čt 10. 4. 17:30, pá 11. 4. 20 h, so 12. 4. a čt 17. 4. 17:30 
➲ Pojedeme k moři: čt 10. 4. 20 h, pá 11. 4. 17:30, so 12. 4. 20 h, ne 13. 4. 17:30, st 16. 4. 
20 h, so 19. 4. 17:30
➲ Rio 2: so 12. 4. (2D) a ne 13. 4. (3D) od 15 h, st 16. 4. 17:30 (3 D)
➲ Něžné vlny: čt 17. 4. 20 h, pá 18. 4. 9h projekce pro seniory
➲ Ježíš: pá 18. 4. 17:30

Kdo nasbírá nejvíc grošů, 
dostane v zimě odměnu 

Archa obdaruje týdnem zdarma

Školy fandily Tibetu

Spolek Archa 777, který provozu-
je mateřském centrum, miniškolku 
a dětský klub, připravil také pestrou 
nabídku čtrnácti akcí na tento rok pod 
souhrnným názvem Putování s tátou a 
mámou. „Účastníci budou sbírat jir-
kovské groše, a ten, kdo jich bude mít 
nejvíc, může se těšit na odměnu, kte-
rou budeme losovat na Mikulášské 5. 
prosince,“ prozrazuje Jana Křelinová 
z centra.  

První akcí byl karnevalový Rej ma-
sek, kterých přišlo v dětském podání 
26. Další na řadě je Probouzení brouč-
ků, které proběhne 28. března. V dub-
nu a květnu se budou sbírat groše hned 
čtyřikrát - na Dni plném pohádek, 
Veselé pomlázce, Pikniku v trávě a 
Pohádkovém lese. Na co bude cílena 

Pět dní bude mateřské centrum Archa 
777 otevřeno zdarma. Bezplatný pro-
voz ve dnech 24. až 28. března je dár-
kem pro rodiče s dětmi. „Slavíme letos 
desáté narozeniny, a rozhodli jsme se 
tímto poděkovat za přízeň,“ vysvětluje 
záměr Dagmar Daňková, koordinátor-
ka Mateřského centra a miniškolky Jir-
kov Archa 777, které sídlí na náměstí 
Dr. E. Beneše v budově u lávky. 

Dopoledne je centrum otevřeno od 
9 do 12:30, probíhá program s říkan-
kami, písničkami a tvořením. Cena je 
mimo „narozeninový“ týden 60 korun 
za blok a je lepší se na něj předem 
přihlásit. Odpolední přístup (13 až 18 
hodin) do herny vybavené hračkami, 
klouzačkou a bazénkem s balonky vy-
chází na 30 korun. Cena je nižší, pro-
tože zábava je v rukách rodičů a dětí 
samotných.

Potřebám rodičů vyšli v Arše vstříc 
i zřízením miniškolky. „Miniškol-
ka vznikla před půl rokem na popud 
maminek, které docházely s dětmi do 
centra. Ne každá má totiž hlídací ba-
bičky,“ potvrzuje Jana Křelinová, další 
ze zaměstnankyň. V současné době 
dochází do miniškolky čtrnáct dětí, 
většina z nich nepravidelně. Průměrný 

věk je kolem 2,5 roku, výjimkou není 
ani dítě s plenkou. 

Režim vyhovuje potřebám zaměstna-
ných rodičů – je fl exibilní a má otevře-
no i přes prázdniny „Dítě tu může po-
být dvě hodiny nebo celý den,“ dodává 
Jana Křelinová. Otevírací doba je od 
7 do 17:30. Jídlo k ohřátí nosí rodiče 
s sebou. Výhodou malého kolektivu je 
více pozornosti a péče od dospělých 

„tet“, děti tu jsou klidné a dobře sná-
šejí odloučení od rodičů. Vstřícnost 
a klidné chování tet si mohou rodiče 
sami prověřit při návštěvě miniškolky. 
První návštěva, ať už je to na hodinu 
nebo na celé dopoledne, je totiž zdar-
ma. Úhrada za osmihodinový pobyt je 
250 korun. Cena zahrnuje pitný režim,  
využívání hraček a pedagogických po-
můcek.  (ed) 

akce 20. 6., je jasné už z jejího názvu - 
Táta dneska frčí. Přes prázdniny bude 
volno až do 29. 8., kdy jsou v plánu 
sportovní soutěže. Přesné časy konání 
budou vždy v předstihu zveřejněny. 

Bonusovou akcí, do níž se mohou za-
pojit účastníci ve věku od 3 do 15 let, 
je projekt Děti čtou dětem. Úkolem je 
napsat vyprávění, povídku, příběh či 
pohádku na téma Křídla a kořeny naší 
rodiny (rodiče, rodina apod.). 

Nejmenší ve věku tři až šest let mo-
hou namalovat obrázky či napsat něco 
s pomocí rodičů. Z každé kategorie 
vybere porota tři nejzdařilejší díla. Pří-
jem příspěvků je do 30. září na adrese 
A-centra, nám. Dr. E. Beneše 1772, 
Jirkov. Autorské čtení proběhne 10. 
října.  (ed)

V září loňského roku začal v Jirko-
vě fungovat dětský klub, který nabízí 
možnosti kvalitního trávení volného 
času dětem do 15 let. V Arše 777 jej 
vede lektorka, která má několikaleté 
zkušenosti z organizace Pionýr. Zá-
jemci se schází ve všední dny kromě 
čtvrtka od 16 do 18 hodin a věnují se 
různým činnostem – zacházení s buzo-
lou, orientaci v mapě, ručním pracím 
pro dívky i chlapce... 

„Od února registrujeme zvýšený zá-
jem, máme zapsaných dvanáct dětí,“ 
upřesňuje vedoucí dětského klubu 
Šárka Janečková. Zajímavá náplň jde 
ruku v ruce se zajímavou cenou. Mě-
síční poplatek za dvě hodiny týdně činí 
pouhou stokorunu. A protože cílem 
klubu je nabídnout program dětem ze 
všech sociálních vrstev, je třeba také 
dodat, že na poplatek lze žádat příspě-
vek od úřadu práce. 

Školáci, kteří budou potřebovat do-

Jedno běžné dopoledne v mateřském centru, na snímku miniškolka.  Foto ED

Školáci se zabaví v dětském klubu

hnat učivo, tu najdou pomocnou ruku. 
„Pro zaregistrované je to zdarma. 
Největší zájem je o anglický jazyk 
a matematiku, nabízím i ruštinu a čes-
ký jazyk, na němčinu máme k dispozi-
ci dalšího člověka,“ dodává vedoucí.

Pro veřejnost jsou určeny sobotní 
celodenní výlety na atraktivní místa, 

které se konají vždy jednou za měsíc. 
Únorového výletu s názvem Do ne-
bíčka, do Peklíčka se účastnilo deva-
tenáct dětí a sedm rodičů, cílem byla 
zřícenina Himlštejn ve Stráži nad Ohří. 
Děti si užily cestování vlakem i dobro-
družnou cestu s plněním úkolů a opé-
káním buřtů. Březnový výlet (22. 3.) je 
pojmenován K pramenům živé vody, 
na programu je karlovarská kolonáda, 
Jelení skok, Vřídlo a samozřejmě zase 
soutěže. 

V dubnu vyrazí parta výletníků a 
výletnic na Úhošť u Kadaně, v květ-
nu do Holetic na exkurzi do včelína 
a v červnu se plánuje dokonce i noc-
leh ve stanu. „Podrobnosti zveřejňu-
jeme vždy na plakátech, na facebooku 
či na webu města Jirkov. Důležité je 
se včas přihlásit na telefonním čísle 
732 678 900, a uhradit potřebnou část-
ku za dopravu a odměny,“ dodává Ja-
nečková.  (ed) 

Momentka nad Ohří - celodenní výlet 
v únoru.  Foto Archa 777 

Městské gymnázium a Základní ško-
la ve Studentské ulici se svými žáky
a studenty daly jasně najevo svůj po-
stoj v případě utlačovaného Tibetu. 
Desátého března v den, kdy se připo-

míná výročí povstání Tibeťanů proti 
čínské okupaci jejich země, vlála vlaj-
ka nejen na radnici, ale i na školách 
a gymnazisté venku kreslili mandaly 
jako symbol harmonie.  (ed) 

Před budovou gymnázia v Mostecké ulici zahrál chodník barvami v podobě ně-
kolika mandal.  Foto gymnázium
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To tu ještě nebylo, zároveň 
se hrálo osmnáct zápasů

Snímek z posledního přípravného zápasu ervěnického áčka týden před zahájením jarní části sezony, který mužstvo sehrálo, 
stejně jako většinu ostatních zimních utkání, na hřišti s umělým trávníkem u ZŠ Krušnohorská. Domácí (v černém) porazili 
hosty z Meziboří po divoké přestřelce hokejovým výsledkem 6:4, když po první půli prohrávali 1:3.          Foto Luboš Mizun

Ervěnice se chtějí poprat o postup

Okresní žákovskou ligu vyhráli Okresní žákovskou ligu vyhráli 
futsalisté ze ZŠ Budovatelůfutsalisté ze ZŠ Budovatelů

Vítězství v letošním ročníku Žákov-
ské futsalové ligy, kterou každoročně 
organizují Asociace školních sportov-
ních klubů a Chomutovská liga malé-
ho fotbalu (ChLMF), putuje do Jirko-
va. Zasloužili se o to reprezentanti ZŠ 
v ulici Budovatelů. 

V pátek 21. února  se střetly čtyři nej-
lepší celky ze základních skupin. Za 
zmínku stojí, že z jedenácti účastníků 
se do fi nále probojovaly hned dva jir-
kovské celky, kromě pozdějších vítězů 
také tým ze ZŠ Studentská. Ten sice 
nakonec skončil čtvrtý, ale i tak to lze 
v rámci okresu považovat za úspěch, 
tím spíš, že třetí příčka jim utekla jen 
o příslovečný chlup. 

Finálový turnaj ovládli kluci ze ZŠ 
Budovatelů, kteří vyhráli všechny tři 
své zápasy. Druhé místo obsadila ZŠ 
Březenecká Chomutov, když ztratila 
body jen v zápase s vítěznou školou. 
O třetím a čtvrtém místě rozhodl po-
slední zápas turnaje. V jeho závěreč-
ných vteřinách ZŠ Na Příkopech Cho-
mutov vstřelila vyrovnávací branku, 
čímž získala díky lepšímu celkovému 
skóre třetí místo. Na tým ze Student-
ské tak zbyla nepopulární ,,bramboro-
vá“ medaile. 

Triumf vítězného týmu dovršil indivi-
duálním úspěchem Tomáš Svoboda, 
který se stal s dvaceti sedmi brankami 
nejlepším střelcem celé soutěže.  (jk/lm)

Vítězný tým, v popředí Jakub Šlachta, brankář, zastoupil nemocného Lukáše 
Procházku, za ním v podřepu zleva Matěj Kačerik, Lukáš Svoboda a Daniel Kout-
ský, nahoře zleva Martin Šujan, Jan Kontra, Jan Dučka, Pavel Hlavatý, učitelka 
Dagmar Režná a Tomáš Svoboda.                                          Foto archiv ChLMF

Volejbal: cenné body v boji o záchranu

A mužstvo fotbalového oddílu VČSA 
Ervěnice hraje z jirkovských týmů nej-
vyšší soutěž - 1. A třídu Ústeckého 
kraje. Podzimní část se celku poměrně 
vydařila, přezimoval na třetím místě, 
když ze třinácti utkání vytěžil 24 bodů 
za šest vítězství a tři remízy. Dařilo se 
i střelecky - Ervěnice mají třetí nej-
vyšší počet vstřelených gólů a druhé 
nejlepší skóre. 

Východisko do druhé části soutěže je 
tedy solidní. Jak se na ni Ervěničtí při-
pravili, prozradil sekretář klubu Miro-
slav Šístek. „Zimní příprava probíhala 
převážně na hřišti s umělým povrchem 
na Krušnohorské, kde mužstvo třikrát 
týdně trénovalo. Sehrálo také šest pří-
pravných utkání s různě silnými sou-
peři a většinu zápasů vyhrálo.“

V průběhu ledna a února tak jirkov-
ští fotbalisté doma postupně přivítali  

Okresní kolo ve žlutém a oranžovém 
minivolejbale, které proběhlo ve dru-
hé polovině února ve sportovní hale 
na ZŠ Krušnohorská, bylo jen jednou 
z řady podobných akcí, ale zároveň 
bylo unikátní. Tyto turnaje pro malé 
školáčky pořádá Volejbalový klub Jir-
kov – Ervěnice ve spolupráci s další-
mi organizacemi (DDM Chomutov, 
Asociace školních sportovních klubů, 
Okresní volejbalový svaz a Měst-
ské gymnázium a ZŠ Krušnohorská) 
v rámci propagace svého sportu cel-
kem pravidelně, výjimečný však byl 
tentokrát jeho rozsah.

„Spolupráce se nám rozjela už se 
všemi čtyřmi jirkovskými základními 
školami, takže účast na obou turna-
jích byla velmi slušná, celkem se zú-
častnilo skoro sto dvacet dětí, “ řekl 
předseda volejbalového klubu Zdeněk 
Hlinovský. „Organizačně to bylo vel-
mi náročné – hala byla rozdělena na 

osmnáct kurtů, takže najednou hrálo 
třicet šest dvojic. Takový frmol jsem 
ještě nezažil. “

V prvním turnaji se střetlo 27 druž-
stev, ve druhém 29. Deset nejlepších 
z každé kategorie postoupilo do kraj-
ského kola. „Byla to opět vynikající
propagace volejbalu,“ uvedl dále Hli-
novský a závěrem připomněl, že podě-
kování za vydařený turnaj patří mla-
dým hráčům a hráčkám a jejich trené-
rům, kteří pomáhali s jeho organizací.

Výsledky – žlutý minivolejbal: 1. Klá-
ra Machačná a Vojtěch Průša (ZŠ Ne-
rudova), 2. Michaela Kadlecová a Ja-
kub Horník (ZŠ Krušnohorská), 3. Eliš-
ka Babková a Barbora Ledvinová (ZŠ 
Nerudova). 

Oranžový minivolejbal: 1. Kristýna 
Mirgová a Adéla Rottová, 2. Zlata Šan-
dorová a Martin Štětina (všichni ZŠ 
Nerudova), 3. Milan Měkuta a Tomáš 
Wälzer (ZŠ Krušnohorská).   (zh/lm)

mužstva Strupčic (stejná soutěž, ví-
tězství 3:0), Údlic (1. B třída - 6:1), 
německý VFB Zöblitz (podlehli 2:3), 
Horního Jiřetína (krajský přebor - 
5:2), divizní Souše (1:4), Dobroměřic 
(stejná soutěž - 2:1) a poslední zápas 
před zahájením jarních mistrovských 
utkání sehráli s Mezibořím (1. B třída 
- 6:4).   

Šístek zmínil několik pozitivních 
prvků. „Především se dá mluvit o sta-
bilizaci kádru, nikdo po podzimu ne-
odešel, naopak mužstvo doplnili čtyři 
hráči, Martin Hlaváček se vrátil z Ně-
mecka a na poslední chvíli přišel Oskar 
Kubánek z LoKo Chomutov. Z Ky-
jic se nám vrací Trojan a Velek,“ uve-
dl sekretář klubu. „Co ale lze považo-
vat za výraznou změnu k lepšímu, je 
zlepšený přístup hráčů. Pod novým 
trenérem se podstatně zvedla účast 

na trénincích, i výkony v přípravných 
utkáních byly dobré. Proto bychom 
rádi zůstali v nejvyšších patrech tabul-
ky.“

Hlavním trenérem je Josef Šroub, 
asistentem je hráč David Haviár a ve-
doucím mužstva je Lukáš Šístek.

Jarní zápasy začínají v sobotu 22. 
března. Ervěnice začínají venku, hostu-
jí v Lomu, doma se poprvé předvedou 
o týden později, v sobotu 29. března, 
kdy v poněkud netradičním čase (11 
hodin) přivítají předposlední Kryry.

A s jakými ambicemi do druhé půlky 
sezony Ervěnice jdou? Podle Mirosla-
va Šístka třetí místo po podzimu a ztrá-
ta jednoho bodu na postupovou baráž 
napovídají, že mužstvo se chce poprat 
o možnost minimálně účasti v baráži 
a pokusit se probojovat do vyšší soutě-
že.                                                  (lm)

Snímek ze sobotního utkání A týmu mužů proti Domažlicím. Zleva Ondřej Weber 
(9), Pavel Hamata, Zdeněk Špernoga, v popředí David Pirich (15), smečuje Luboš 
Červenka, u sítě Vilém Hubka.                                                   Foto Luboš Mizun

Důležitý krok k záchraně ve 2. lize 
udělali v sobotu 15. března hráči A tý-
mu mužů Volejbalového klubu Jirkov 
- Ervěnice. Na palubovce ZŠ Krušno-
horská porazili souseda z tabulky, TJ 
Jiskru Domažlice, dvakrát 3:1. „Kluci 
zabojovali, s výkonem můžeme být 
spokojeni. Mysleli jsme, že nám vý-
sledek zaručuje udržení, ale díky vel-
mi překvapivému vítězství Sokolova 
na hřišti lídra soutěže Turnova potře-
bujeme uhrát ještě nejméně bod,“ uve-
dl po utkání předseda oddílu Zdeněk 
Hlinovský.

Také ve volejbale se rodí v závě-
ru sezony překvapivé výsledky, a tak 
předposlední VSK Sokolov, který 
v prvním zápase dvojutkání minulého 
víkednu suverénnímu Turnovu hladce 
podlehl, dokázal ve druhém zvítězit 
a zachovat si alespoň teoretickou na-
ději za záchranu. Z desetimístné tabul-
ky hrozí boj o udržení nebo přímý se-
stup týmu ne deváté, respektive desáté 
příčka. VK Jirkov – Ervěnice je osmý 
s náskokem šesti bodů na Sokolov-
ské. Ti tedy musí vyhrát oba poslední 
zápasy, zatímco našim hráčům stačí 
k jistotě záchrany jediný bod. 

Ervěnice hrají v posledním Liberci, 
Sokolov hostí druhé Chabařovice, pa-
pírově to tedy nevypadá beznadějně. 

Hlinovský se však prognózám vyhýbá. 
„Ve sportu je možné všechno, nechci 
odhadovat, jaké jsou šance. Chlapi to 
mají ve svých rukou.“ 

A jak si vedla další družstva? A tým
žen v této sezoně v krajském poháru 
vybojoval kvalifi kaci do 2. ligy, ka-
dety, kteří hrají extraligu, čeká rovněž 
kvalifi kace, ovšem o udržení, a junior-
ky obhájily účast ve 3. lize, což lze po
važovat za úspěch.                         (lm)
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